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19 2,840,523 81,612 2,922,135
2,838,031 81,612 2,919,643

21 246,555 65,902 312,457
210,315 65,902 276,217

26,550,819 147,514 26,698,333




2 3,543,811 54,100 3,597,911
3,104,173 54,100 3,158,273

4 3,330,643 88,902 3,419,545
785,380 88,902 874,282

9 1,210,166 1,012 1,211,178
1,210,166 1,012 1,211,178

10 3,436,446 3,500 3,439,946
1,119,830 3,500 1,123,330

26,550,819 147,514 26,698,333




19 2,840,523 81,612 2,922,135
21 246,555 65,902 312,457
26,550,819 147,514 26,698,333




2 3,543,811 54,100 3,597,911 9,600 44,500
4 3,330,643 88,902 3,419,545 55,302 33,600
9 1,210,166 1,012 1,211,178 1,000 12
10 3,436,446 3,500 3,439,946 0 3,500
26,550,819 147,514 26,698,333 65,902 81,612




19

1 1,704,370 81,612 1,785,982 81,612
1,704,370 + 81,612 = 1,785,982
1,704,370 + 81,612 = 1,785,982
1,704,370 + 81,612 = 1,785,982
2,838,031 81,612 2,919,643
21
2 209,984 65,902 275,886 65,902
0+ 2,000 = 2,000
0+ 1,000 = 1,000
0+ 1,700 = 1,700
0+ 2,000 = 2,000
0+ 2,500 = 2,500
0+ 1,400 = 1,400
0+ 10,600 = 10,600
0+ 55,302 = 55,302
0+ 55,302 = 55,302
209,984 + 65,902 = 275,886
210,315 65,902 276,217




7 1,182,988 48,400 1,231,388 44,500| 18 48,400
3,900
9,600 + 44,500 54,100
0+ 2,500 2,500
0+ 1,400 1,400
78,690 + 48,400 127,090
86,938 + 48,400 135,338
12 41,600 5,700 47,300 18 5,700
5,700
0+ 2,000 2,000
0+ 1,700 1,700
0+ 2,000 2,000
9,985 + 5,700 15,685
14,393 + 5,700 20,093
3,104,173 54,100 3,158,273 9,600 44,500
4
4 98,940 88,902 187,842 33,600 10 124
55,302 729 + 18 147
729 + 18 747




626 + 106 = 732
626 + 106 = 732
1,355 + 124 = 1,479
12 88,778
0+ 88,778 = 88,778
82,722 + 88,778 = 171,500
82,722 + 88,778 = 171,500
785,380 88,902 874,282 55,302 33,600
9
2 92,582 1,012 93,594 12)17 1,012
1,000 2,563 + 1,012 = 3,575
2,563 + 1,012 = 3,575
2,621 + 1,012 = 3,633
1,210,166 1,012 1,211,178 1,000 12
10
6 21,421 3,500 24,921 3,500| 18 3,500
1,500 + 3,500 = 5,000
2,651 + 3,500 = 6,151




10

5,143 +

3,500 =

8,643

1,119,830

3,500

1,123,330

3,500




	01一般会計_00表紙
	01一般会計_01議案
	01一般会計_02歳入予算書p1
	01一般会計_03歳出予算書p2
	01一般会計_07歳入事項別明細書p3
	01一般会計_08歳出事項別明細書p4
	01一般会計_09歳入説明書p5
	01一般会計_10歳出説明書p6~8

